

各 位

会 社 名 株式会社ニューテック 代表者名 代表取締役社長 笠原 康人 (JASDAQ コード番号 6734) 即会社生 取締犯符理が長 宮崎 有美元

問合せ先 取締役管理部長 宮崎 有美子 電 話 03-5777-0888

ニューテック、SmartNAS/Windows2012を販売開始

— デスクトップ型 SmartNAS シリーズに Windows Storage Server2012 を搭載 —

株式会社ニューテック(本社:東京都港区、代表取締役社長:笠原 康人、JASDAQ:6734)は、昨年より販売している SmartNAS シリーズに Windows Storage Server (以下 WSS) 2012 Workgroup を搭載し、販売を開始します。

SmartNAS (スマートナス)シリーズは、高性能 CPU と大容量メモリを搭載した小規模オフィスワークグループ向け NAS 製品として 2012 年 1 月中旬から販売および出荷を開始した製品です。

当初は Windows Home Server 2011 を搭載しておりましたが、その後ユーザからのご要望もあり、WSS 2008 Essentials、Linux ベースの iX(イクス)を搭載した製品をリリースし、この度 Microsoft 社の最新 OS である WSS 2012 Workgroup を搭載し 2013 年 2 月 18 日より出荷開始します。

Active Directory (AD) を始めとした Windows 環境への親和性は言うまでもありませんが、WSS 2012 はファイル共有プロトコルの最新バージョンである「SMB(Server Message Block)3.0」を採用していますので、同じく SMB3.0 に対応したクライアントの Windows8 とは非常に親和性が高く、パフォーマンスに優れます。

本製品は高い信頼性に加え、インストールサービスや安心のオンサイトサポートサービスも提供します。本体は静音性に優れ、扱いやすく設置しやすい形状の小型 6 ベイ で、フットプリントはほぼ A4 用紙サイズ。OS 領域に SSD を採用することで、起動時間の短縮と OS へのアクセス性能向上を図っています。HDD は 2 台搭載と 5 台搭載モデルをラインナップしています。

本製品はニューテックの直販ウエブサイトやネットショップでもご購入いただけます。

また、SmartNAS の上位機種である Cloudy シリーズ (ラックマウント 1U~4 U) にも WSS 2012 Standard を搭載し、近日中にリリースする予定です。



2 台搭載モデル

型番	容量	標準価格
NSN1T2NASDTWS12Y	1TB×2(Windows Storage Server 2012 Workgroup 搭載モデル)	¥151,000
NSN2T2NASDTWS12Y	2TB×2(Windows Storage Server 2012 Workgroup 搭載モデル)	¥159,000
NSN3T2NASDTWS12Y	3TB×2(Windows Storage Server 2012 Workgroup 搭載モデル)	¥178, 000

5 台搭載モデル

型番	容量	標準価格
NSN1T5NASDTWS12Y	1TB×5(Windows Storage Server 2012 Workgroup 搭載モデル)	¥198, 000
NSN2T5NASDTWS12Y	2TB×5(Windows Storage Server 2012 Workgroup 搭載モデル)	¥278, 000
NSN3T5NASDTWS12Y	3TB×5(Windows Storage Server 2012 Workgroup 搭載モデル)	¥328, 000

SmartNAS は、拡大を続ける小規模オフィス向けストレージ市場に対し、これまでハイスペック市場の高度な要求に応える製品を供給してきたニューテックが、その培ったノウハウを注いで開発・投入した戦略製品です。SMB・SOHO 市場におけるサーバーストレージの理想型となることを目指し、専業メーカーならではのHDD の品質スクリーニング能力と安定した調達力により、このレンジでの提供が難しい高品位なストレージシステムを手頃な価格設定で実現しています。

搭載する HDD は、独自の検証により確かな品質が認められたデバイス機種のみを採用し、さらに、自社の万全の検査工程をクリアした良質な個体のみ製品に実装するニューテックこだわりの出荷基準を適用し、高級機同等の信頼性を保証しています。

記載されている会社名、製品名等は、各社の商標または登録商標です。 ニュースリリースの情報は、 発表日時点のものです。その後、予告なしに変更されることがありますので、予めご了承ください。

本製品に関するお問い合わせは、下記までお願いします。

お客様:株式会社ニューテック TEL: 03-5777-0852 E-mail: sales@newtech.co.jp

報道関係様:E-mail: ad@newtech.co.jp

以 上